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Мета опитування: вивчення особливостей взаємодії студентів академічних 

груп 2 і 3 курсу денної форми навчання та факторів, які 

на неї впливають. 

Термін проведення: 13-18 березня 2020 року. 

Форма проведення: анонімне анкетування з використанням googl-форми. 

Загальна кількість респондентів: 6 студентів (361 група). 

 

Узагальнені результати анкетування 

 

1. Мені подобається навчатися в університеті: 
Варіанти відповідей Кількість респондентів 

Абсолютно згоден з цим 1 

Здебільшого згоден 4 

Частково згоден 1 

Не згоден 0 

 

2. Я переконаний/а, що в університеті створені необхідні умови для 

професійного навчання та особистісного розвитку:  
Варіанти відповідей Кількість респондентів 

Абсолютно згоден з цим 1 

Здебільшого згоден 3 

Частково згоден 2 

Не згоден 0 

 

3. Для покращення студентського життя в університеті було б добре, 

якщо: 

Варіанти відповідей 
Кількість 

респондентів 

Був створений креативний простір для відпочинку і роботи 1 

Повідомляли б про події заздалегідь, було б менше пар та менше 

домашнього завдання 

1 

Більше уваги приділялося бажанням студентів 1 

Все добре 2 

Якщо було б більше концертів та студентських вечірок 1 

 

4. Якщо говорити про мою студентську групу, то у мене особисто 

склалися дружні стосунки з одногрупниками:  

Варіанти відповідей Кількість респондентів 

Абсолютно згоден з цим 2 

Здебільшого згоден 3 

Частково згоден 1 

Не згоден 0 



5. Я зі своїми одногрупниками спілкуюся поза межами університету: 

Варіанти відповідей на запитання Кількість респондентів 

Часто і з різних питань 2 

Часом, здебільшого з питань навчання 3 

Інколи, коли виникає у цьому потреба 0 

Не спілкуюся, між нами нічого не має спільного 1 

 

6. У моїй студентській групі усі спілкуються один з одним: 

Варіанти відповідей на запитання Кількість респондентів 

Абсолютно згоден з цим 3 

Здебільшого згоден з цим 2 

Часткового згоден 1 

Не згоден зовсім 0 

 

7. Якщо між одногрупниками виникають конфлікти, то: 

Варіанти відповідей на запитання Кількість респондентів 

Вони завжди вирішуються швидко та позитивно  
0 

Здебільшого вирішуються конструктивно 3 

Часом вирішуються конструктивно, втім 

залишається неприємний «післясмак» 
2 

Міжособистісні стосунки порушуються надовго і 

відчувається напруга між одногрупниками 1 

 

8. Конфлікти між моїми одногрупниками спричинені: 

Варіанти відповідей на запитання Кількість респондентів 

Форс-мажорними ситуаціями і неготовністю 

до них 
0 

Різними поглядами на ту чи іншу ситуацію 4 

Втручанням третьої особи у міжособистісну 

взаємодію 
0 

Бажанням домінувати, зайняти лідерську 

позицію у студентському колективі 
2 

Відсутністю поваги один до одного / 

особистою неприязню 
0 

 

9. Для вирішення конфліктів найбільш характерною для нашої групи є 

стратегія:  
Варіанти відповідей на запитання Кількість респондентів 

Співробітництва 0 

Компромісу 2 

Протиборства (конкуренції) 2 



Уникнення конфліктної ситуації 2 

Пристосування до конфліктної ситуації 0 

 

10. Якщо проаналізувати характер змін у моїй групі за останній рік, то: 

Варіанти відповідей на запитання Кількість респондентів 

Зміни відбулися на краще 3 

Зміни позитивні, проте незначні 3 

Ніяких змін не сталося 0 

Сталися негативні зміни, спілкуватися стало 

важче 
0 

 

11. У нашому університеті для студентів проводяться тренінгові 

заняття, спрямовані на адаптацію, командостворення, ефективне 

вирішення конфліктних ситуацій, самопрезентацію тощо. Особисто для 

мене вони: 

 

Варіанти відповідей на запитання Кількість респондентів 

Були дуже корисними 2 

Завжди цікаві та насичені позитивними 

емоціями 
1 

Важко говорити про їх ефективність 3 

Не відвідував тренінги 0 

 

12. Загалом я задоволений ставленням куратора до моєї групи та до 

мене особисто: 

Варіанти відповідей на запитання Кількість респондентів 

Абсолютно згоден з цим 4 

Здебільшого згоден з цим 2 

Часткового згоден 0 

Не згоден зовсім 0 

 

13. Для покращення стосунків у моїй групі думаю, що варто: 

Варіанти відповідей на запитання Кількість респондентів 

Організовувати / відвідувати спільні заходи, 

спрямовані на професійний розвиток 
0 

Організовувати / відвідувати спільні заходи 

розважального характеру 
1 

Відвідати психологічні тренінги для 

згуртування групи 
0 

Організувати спільні зустрічі студентів групи 

і куратора  
0 

Частіше зустрічатися поза межами 

університету 
5 

 


